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Κρήτης Ευγένιος για εκλογή Μητροπολίτη 
Κυδωνίας: «Θα γίνει το θέλημα του Θεού»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος δεν απέκλεισε το 
ενδεχόμενο να καθοριστεί ακόμη και εντός της ημέρας η 
ημερομηνία της σύγκλησης της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου για 
την εκλογή νέου Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου, 
σημειώνοντας παράλληλα ότι χρονοδιαγράμματα δεν υπάρχουν.

Σε δηλώσεις του στο περιθώριο του 40ημέρου μνημοσύνου του μακαριστού 
Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου κυρού Δαμασκηνού που 
τελέστηκε το Σάββατο (17/5) στην Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Ιερά 
Μονή Αγίας Τριάδας Τζαγκαρόλων, ο Σεβασμιώτατος έστειλε ξεκάθαρο μήνυμα 
επισημαίνοντας επίσης ότι δεν υπάρχει βιασύνη και ότι η τοποτηρητεία 
συνεχίζεται.

Μετά το τέλος του μνημοσύνου και αφού εξέφρασε τη βαθιά του ευγνωμοσύνη 
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στον μακαριστό Ποιμενάρχη, ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος αναφέρθηκε στο 
θέμα της εκλογής νέου Μητροπολίτη.

«Καμιά τέτοια θέση δεν έμεινε ποτέ κενή και το γνωρίζετε όλοι. Θα μας φωτίσει ο 
Θεός και θα γίνει το καλύτερο. Δεν θα γίνει ούτε το δικό μου, ούτε κανενός άλλου 
το θέλημα. Θα γίνει το θέλημα του θεού και σ’ αυτή την περίπτωση. Και γι’ αυτό 
να είστε βέβαιοι και να έχετε εμπιστοσύνη στην αγία μας Εκκλησία», τόνισε.

Ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος επισήμανε ότι στην Εκκλησία δεν υπήρξε ποτέ 
κενό και κάλεσε το ποίμνιο να έχει πίστη στον Θεό.

«Όλα όσα λέγονται, γράφονται, διαθρηνούνται, όλα αυτά κάποτε ξεχνιούνται, 
είναι ένα παρελθόν… Μερικά από αυτά πληγώνουν κιόλας και καλό είναι να 
αποφεύγονται. Εμείς να έχουμε εμπιστοσύνη στην αγία μας Εκκλησία και ο Θεός 
που κατευθύνει τις ζωές μας θα κατευθύνει και τον βηματισμό των αρχιερέων της 
Κρήτης, για να πράξουν το αυτονόητο», συμπλήρωσε.

Ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο να καθοριστεί ακόμη και 
εντός της ημέρας η ημερομηνία της σύγκλησης της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου για 
την εκλογή νέου Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου, σημειώνοντας πάντως 
ότι χρονοδιαγράμματα δεν υπάρχουν και πως ο εκτελών χρέη Τοποτηρητή 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος πράττει άξια αυτό που του έχει 
ανατεθεί.

«Δε βιαζόμαστε όμως. Όπως είπα, όταν η Εκκλησία ορίζει ένα τοποτηρητή κατά 
τον καταστατικό μας χάρτη, εκείνος έχει όλες τις αρμοδιότητες και για όποιες 
δεν έχει, σε συνεννόηση με τον Αρχιεπίσκοπο, μπορεί να προβαίνει στις διοικητικές 
ενέργειες που απαιτείται», πρόσθεσε ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος.

(Πηγή: neakriti.gr)


